

ГАЛАКТИКА ЧИТАДЕЛЕЙ

Читатели бывают разные – вдумчивые, внимательные, ненасытные, придирчивые, благодарные. Их много, они разного возраста, у каждого из них свои предпочтения. Одни с восторгом читают о Буратино, другие разыскивают книгу «Потапов, к доске!», а третья мечтают о продолжении «Метро 2034». Для библиотекарей все они словно звездочки – близкие и яркие, или далекие и мерцающие, или вдруг неожиданно вспыхивающие. Самое главное, чтобы, воспылав однажды любовью к чтению, пронесли они ее через всю свою жизнь. И ошибаются те, кто думает, что современные дети не читают. Еще как читают, взахлеб, с упоением.

Праздник «Звездный час» был посвящен награждению ярких читательских индивидуальностей. Победителей по всем номинациям оказалось не так мало: «Лучший читатель года» – Ирина Иванова, «Самая читающая семья» – семья Бернадских, «Читатель, который никогда не был должником» – Егор Голобородько, «Самый активный читатель книг о природе» – братья Семен и Денис Негановы, «Самый трудный вопрос Мудрой Совы» – Матвей Карпов, «Самый постоянный корреспондент Мудрой Совы» – Юлия Щепина, «Самый пытливый ум» – Федор Шульгин, «Активный помощник библиотекаря» – Анна Зубова. Настоящим созвездием читателей

можно считать коллектив 2«в» класса школы №611. И это результат постоянного сотрудничества классного руководителя Н.В.Шахтинской с детской библиотекой по пропаганде чтения. Еще один замечательный читательский коллектив – ученики 4 класса санаторной школы «Балтийский берег». Педагог В.В.Козлова и воспитатель Л.И.Атрощенко не мыслят своей работы без партнерства с библиотекой. Галактика читателей живет. В ней появляются новые звезды – наши самые маленькие читатели. Есть у детской писательницы Елены Кршижановской хорошая книжка, само название которой говорит об очень важном для каждого в любом возрасте,



возможности, самом важном – «Человек решает сам». Но чем раньше он научится принимать правильное решение, тем уверенней он будет себя чувствовать в этом мире. Наши маленькие читатели обязательно сделают правильный выбор.

Иначе и быть не может, ведь первые самостоятельные шаги в жизни, шаги к знанию, помогают им сделать именно библиотека.

М.А.ШУЛЬЦ,
методист
детской библиотеки